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Nem kap zöldet 
Lelkendezve mondja valaki, sokat csalódott már, de ilyen jóízűt 
még nem. Lehet, hogy nem nagy ügy, de harmatos a lelke, őt ez is 
föl tudta dobni. Napok óta mesélgeti fűnek-fának. 

Fagyos volt az út, otthon hagyta a kocsiját, villamossal akart be-
jönni a városba. Amikor kibújik a kőlukból, látja ám, benn áll a vil-
lamos, és éppen fölszáll a masiniszta. Uramisten, rohanás! De je-
gye sincsen. 

Teremtett oda Urunk és Istenünk egy bódécskát, és abban jegyet 
is árulnak. Csak egy ugrás, és már benn is van. Rohantában mond-
ja, jegyet, de gyorsan, akár ötöt is, ha úgy egyszerűbb, mert indul a 
járat. Kedves, aranyos hölgy ül bent a pultocska mögött, és nagy 
nyugodtan szóla: 

- Legyen szíves, csukja be az ajtót. 
- De nagyon sietek. 
- Én pedig nagyon fázom! 
Kis bódé hamar ki tud hűlni. Nem csupán látni, tudni is lehetett, 

addig jegy nem lesz, amíg az ajtó tárva-nyitva, kelletlenül bár, de 
becsukta. A hölgy pedig a lehető legnagyobb kényelemmel és a vele 
járó lassúsággal kiszámolta az öt jegyet, átadta, átvette az árát, és 
pötyögtette a visszajárót. 

Platnin táncolt már az atyafi, és méltatlankodni akart. Hogyan 
nem lehet megérteni, éppen itt, ahol egymást érik a villamosok, 
hogy valaki siet f Haláli türelemmel inti azonban az asszonyka: 

- Tessék megnyugodni! Nem indul addig, amíg ön föl nem száll. 
- Ezt honnan tetszik tudni ennyire biztosan ? 
- Nem kap zöldet. 
Futott azonban a mi emberünk így is, mert nem merte elhinni. 

Fölugrott az utolsó lépcsőre. Most kezdett el berregni a berregő, zá-
ródtak az ajtók, és elindult a mesebeli járat. 

Most kapta a zöldet. Az asszonyka nyomta a gombot. És nagy az 
ő lelke. 

Ennyire kicsi kell az embernek, hogy elégedett legyen pillanatnyi 
sorsával. 

H.D. 

Másfél milliárd forintból megújulhat a szegedi Szent István tér 

Kilátó lehet a víztoronyban 

Nem alkalmaznak érdekvédelmi megbízottat 

Csapó hivatalból 
a hivatal ellen 

A szegedi ön-
kormányzat-
nál nem az el-
ső alkalom, 
hogy olyan 
posztot hoz-
nak létre, 
amely koráb-
ban még sehol 

sem működött az országban. Az 
előző ciklusban Lengyel Györ-
gyit bízták meg a kancellári, 
most pedig Csapó Balázst a la-
kossági érdekvédelmi megbízot-
ti tisztség ellátásával. 

Lapunk információi szerint a 
szegedi önkormányzatnál hoz-
ták létre először az országban a 
lakossági érdekvédelmi megbí-
zotti posztot és titkárságot. A 
miskolci, debreceni és pécsi ön-
kormányzatnál nemhogy nem 
foglalkoztatnak ilyen munka-
körben köztisztviselőt, de még 
csak nem is hallottak hasonló 

A PÉCSI ELO 
KAPCSOLAT 
Miskolc, Debrecen és Pécs 
önkormányzata közül utóbbi 
tartja a legfontosabbnak, 
hogy élő, interaktív kapcsola-
ta legyen a lakossággal. Pánics 
György, a pécsi polgármesteri 
hivatal sajtóreferense szerint 
e kapcsolattartást, kapcsolat-
erősítést szolgálja a városi 
honlap, az önkormányzat ki-
adásában hetente 75 ezer pél-
dányban megjelenő Pécsi Hí-
rek, valamint a 24 órás adás-
sal jelentkező Pécs TV és Info 
TV. Mindemellett tervezik, 
hogy egy háromjegyű szám-
mal (Pécs 100) létrehoznak 
egy ingyenes telefonvonalat, 
amit bárki felhívhat ügyes-ba-
jos dolgával. 

kezdeményezésről. A Szegedért 
Egyesület listáján közgyűlésbe 
jutott Csapó Balázs önkor-
mányzati képviselő, mint meg-
írtuk, lemondott mandátumá-
ról és március 16-ától lakossági 
érdekvédelmi megbízottként 
dolgozik a polgármesteri hiva-
talban. Csapó - ahogyan Szent-
györgyi Pál gazdasági alpolgár-
mester fogalmazott - hivatalból 
lép majd fel a hivatal ellen. 
Munkáját segíti egy háromfős 
titkárság, amelyet Dubecz 
György egykori hódmezővásár-
helyi és algyői jegyző vezet. Csa-
pót köztisztviselőként, Dubec-
zet pedig megbízási szerződéssel 
alkalmazza majd munkáltatója, 
Mózes Ervin jegyző. Megtudtuk: 
a titkárság költségvetését - ame- • 
lyet együtt fogadott el a közgyű-
lés a polgármesteri hivatal bü-
dzséjével, így konkrét számot 
nem tudott mondani Mózes Er-
vin - a hivatal Széchenyi téri, 
úgynevezett szürke házában 
fenntartott két szobájának re-
zsiköltsége és a három ember 
munkabére alkotja. Mózes Er-
vin elmondta, hogy alkalman-
ként külső szakértők is besegíte-
nek Csapóéknak. 

A megbízott és a titkárság fel-
adata lesz egyebek mellett a la-
kosság és a hivatal közötti kap-
csolattartás, a városi cégek által 
nyújtott közszolgáltatások mi-
nőségének vizsgálata, valamint a 
lakossági panaszok alapján az 
ügyintézés során jelentkező tí-
pushibák feltárása, amiről jelen-
téseket adnak, ajánlásokat fogal-
maznak meg a jegyzőnek. Mózes 
hozzátette: Csapó Balázs nem 
intézkedhet, rendelkezhet, uta-
síthat, hiszen csak és kizárólag 
tájékozódási joga és jelentési kö-
telezettsége van. A lakossági ér-
dekvédelmi megbízott tehát nem 
valami szuper felülvizsgálati jog-
gal rendelkező személy, a titkár-
ság pedig nem kijáró hivatal lesz. 

sz. c. sz. 

Vasat loptak a telepről 
Mintegy három tonna, 800 ezer 
forint értékű vasúti sínt és váltó-
kat loptak el a Szeged Fish Kft. 
telephelyéről. A tolvajok teher-
kocsival érkeztek a kft. fehértói 
üzeméhez, majd nyugodtan szét-
vágták és felpakolták fémet. 

Miután az alkalmazottak felje-

lentést tettek a rendőrségen, a 
nyomozók azonnal átvizsgálták 
az átvevőhelyeket. Az egyik tele-
pen megtalálták és lefoglalták a 
2820 kilogramm vasat, majd a 
tanúk kihallgatása után elfogták 
a gyanúsítottakat. Az öt férfi ta-
gadja a bűncselekményt. 

Egymilliárd 200 millió forintra 
pályázott az önkormányzat a 
szegedi Szent István térés az ott 
lévő víztorony felújítására, 
amelynek víztartálya alatt ki-
látó nyílhat. A döntés április 
elején várható. 

Számos elképzelés született ko-
rábban a szegedi Szent István tér 
rehabilitációjára. Szóba került a 
tér eladása, egy részének bérbe 
adása és a piac helyett egy vásár-
csarnok építése. 

A szegedi önkormányzat a köz-
gyűlés jóváhagyásával a közel-

múltban nyújtott be pályázatot 
az EU Phare-alapjához. A város 1 
milliárd 200 millió forintot nyer-
het a tervezett beruházásra, 
amelynek teljes költsége megkö-
zelíti a másfél milliárd forintot. 

A pénzből parkosítják a teret, 
ú j díszburkolat készül, felújítják 
az ország egyik első vasbeton 
szerkezetű épületét, a víztor-
nyot. Eredeti funkciójának meg-
tartása mellett egy kilátó is mű-
ködhet majd a margitszigeti víz-
toronnyal azonos konstrukciójú 
és azzal egy idős toronyban, a 
víztartály alatt. 

Az önkormányzat pénteken el-
fogadott költségvetéséből 100 
millió forintot különített el a kis-
piac áthelyezésére. A piac átkerül 
a tér Bocskai utca felőli oldalára, 
de megtartja jelenlegi formáját, 
azaz nem épül fedett vásárcsar-
nok. 

A tér felújítása mellett a közle-
kedésfejlesztésre is jutna a pénz-
ből. Szeged állomása a még csak 
tervekben létező Eurovelo elne-
vezésű, nemzetközi kerékpár-
út-hálózatnak. 

Az útvonal a Csongrádi su-
gárúton éri el Sándorfalva felől 

Szegedet, és a Szent István té-
ren keresztülhaladva Szentmi-
hály felé hagyja el. Amennyi-
ben a Phare-pályázaton nyer a 
város, úgy elkészülhet ez az új 
kerékpárút is, egészen Szent-
mihályig. 

Mindezek mellett közhasznú 
munkások foglalkoztatását tá-
mogathatja a Phare, ők a meg-
újuló közterületeket tartanák 
karban. A Phare-döntésig egy hó-
napot kell még várni, kedvező 
esetben jövő tavasszal megkez-
dődhet a munka. 

KÉRI BARNABÁS 

Újszentivánon, Tiszaszigeten, Deszken és Kübekházán fél év múlva kezdődik a munka 

Ősszel indulhat a csatornaprogram 
A Szeged környéki csatornázási program-
ban részt vevő településeken: Deszken, 
Kübekházán, Tiszaszigeten és Újszentivá-
non a kivitelezésre kiírt pályázat lebonyo-
lítása után, várhatóan ősz elején kezdődik 
a munka. 

Ősszel a Szeged környéki falvakban megkez-
dődhet a kistérségi csatornaépítési program. 
Az érintett települések: Deszk, Kübekháza, 
Tiszasziget és Újszentiván Szegeddel együtt 
2000-ben sikerrel pályáztak az Európai Unió 
ISPA-programjának támogatására. 

Az uniós és kormánytámogatással terve-

zett kistérségi csatornaépítés (a szegedi beru-
házást is beleszámítva) 17 milliárd 660 mil-
lió forintba kerül. Az Európai Unió IS-
PA-programja a költségek felét fedezi, 35 szá-
zalék kormánytámogatás, 15 százalék önerő, 
amelyet részben lakossági befizetésekből biz-
tosítanak. 

Nóvák Gyula, a beruházás tervezését, lebo-
nyolítását és műszaki ellenőrzését végző Sze-
gedi Víziközmű Működtető és Fejlesztő Rt. 
igazgatója lapunk érdeklődésére elmondta: a 
kivitelezésre kiírt pályázat iránt érdeklődők 
helyszíni bejárással egybekötött megbeszélé-
sen vettek részt - ezután dönthetnek arról, 

indulnak-e a pályázaton. Jelentkezési határ-
idő április 16. 

Az ajánlatok elbírálása, valamint az Euró-
pai Unió szakmai bizottságának véleménye-
zése után, várhatóan júniusban köthetik 
meg a szerződést a legjobb ajánlattal jelent-
kező kivitelezővel. A beruházás előkészületei 
után, előreláthatóan augusztus-szeptember-
ben kezdődhet meg a munka a négy települé-
sen. A beruházás részletesebb menetrendjé-
ről, vagyis arról, hogy az érintett települése-
két milyen sorrendben csatornázzák, az elő-
készítés későbbi szakaszában határoznak. 

N Y . R 

Strasbourgba is elmegy Bánhegyi 
Az Alkotmánybírósághoz és a 
strasbourgi emberjogi bíróság-
hoz fordul a szegedi Bánhegyi 
Olivér. A férfi azt állítja, telké-
nek egy részét évekkel ezelőtt Jd-
sajátították, de a mai napig nem 
kapta meg a teljes kártalanítást. 
A közigazgatási hivatal szerint 
nem érte sérelem a panaszost. 

Bánhegyi Ohvér több mint tíz év-
vel ezelőtt boldog tulajdonosa 
lett egy baktói teleknek egy há-
zaspárral közösen. (Ennek pon-
tos jogi megnevezése: osztatlan 
közös tulajdon.) A szegedi férfi 
építési engedélyt szeretett volna 
kérni, de közölték vele, hogy 
nem kapja meg, mivel telkének 
egy részén utca épül. 

- Ezt még 1964-ben kezdemé-
nyezték, ám azóta sem történt 
semmi az ügyben. A szegedi ön-
kormányzat városüzemeltetési 
irodáján azt mondták, akkor 
építkezhetek a telkemen, ha le-
mondok hétszáz négyzetméter 
földterületről - mondta érdeklő-
désünkre Bánhegyi Olivér 

Bánhegyi Olivér végső elkeseredésében a strasbourgi Emberi Jo-
gok Európai Bíróságához fordul Fotó: Miskolczi Róbert 

- Kezdeményeztem a Csongrád 
Megyei Közigazgatási Hivatalnál, 
hogy vagy sajátítsák ki a területet, 
vagy biztosítsanak számomra egy 
cseretelket. Végül az összeg felét 
ki is fizették, míg a másik részt a 
tulajdonostársaimnál helyezték 

letétbe - folytatta a történetet 
Bánhegyi, aki végül a bírósághoz 
fordult. A Csongrád Megyei Bíró-
ság jogerős végzésében jogsza-
bálysértőnek minősítette a köz-
igazgatási hivatal határozatát és 
hatályon kívül helyezte. 

- A földterület azonban a mai 
napig nem került vissza a tulaj-
donomba, viszont az érte járó 
teljes kártalanítás összeget sem 
kaptam még meg - tette hozzá a 
férfi, aki szerint így semmibe ve-
szik alkotmányos jogait. Bánhe-
gyi Olivér ezért a napokban leve-
let írt Strasbourgba, az Emberi 
Jogok Európai Bíróságának. 

A panasszal kapcsolatban 
megkérdeztük a Csongrád Me-
gyei Közigazgatási Hivatalt is. 
Seres Katalin, a hatósági főosz-
tály munkatársa elmondta, Bán-
hegyi Olivér már évekkel ezelőtt 
felvette az úgynevezett korláto-
zási kártalanításként neki járó, 
szerinte jelentős összeget. A sze-
gedi önkormányzat jogi képvise-
lőjének nyilatkozata alapján a 
hivatalnak tudomása van arról, 
hogy azt az összeget átutalták, 
amit a kisajátítani kért ingatlan-
rész után a hivatal kártalanítás-
ként megállapított. (Az ügyfél ér-
dekében az összeget Seres Kata-
lin nem árulta el.) 

A. T. J. 

A torony megújul, a piacot áthelyezik a tér másik oldalára Gyenes Kálmán 


